

韩国MERS确诊病例增至30人

隔离观察者一天猛增573人

关注韩国
“新非典”

韩国保健福祉部3日通报，韩国2日新增5例中东呼吸综合征(MERS)确诊病例。至此，韩国确认感染这种病毒的患者增至30人，隔离对象超过1300人。为了防止MERS病毒继续传播，韩国200多所学校暂时停课，军队着手预防病毒在军营内传播。韩国总统朴槿惠3日晚些时候紧急召见一些高官，商讨应对措施。

现状：

已确诊3例

二代传播病例

韩国首名确诊患者是一名68岁男子。他4月中旬前往中东三国旅行，5月4日返回韩国，16天后被确诊感染MERS病毒。保健福祉部3日说，5例新增病例中，4名患者于5月15日至17日在医院与那名68岁男子有过密切接触。另外1名60岁男性患者是第二代人传人感染病例，他曾与因同首名患者接触而感染MERS的患者住同一间病房，从而感染这种病毒。这名男子成为韩国，据信也是世界第三例MERS“二代传播”病例。

保健福祉部先前称，没有发现MERS可以第二代人传人病例，因此坚持只隔离同首名患者有过接触的人。韩国2日确认两例二代传播病例，不得不改变立场，开始隔离所有接触过MERS患者的人。不过，韩国官民应急工作小组强调，新增的二代传播病例属于医院内感染，MERS应该没有扩散到社区。

保健福祉部说，30名确诊患者中，2人已经死亡，3人病情危重，3人几近康复等待出院。截至3日上午，韩国总计1312人在家中或医疗机构接受隔离观察，一天之内猛增573人。另外，52人被解除隔离。一名官员说：“我们现在正确认因接触过最新确诊病例而接受隔离的人员，这一过程结束后，隔离人数



3日，在韩国首尔市中心的商业区，游客戴口罩出行。 新华/路透

可能会成倍上升。”

担忧：

病毒会否变异，
传染性是否增强

如果MERS只发生一代传播，即仅有首例患者可将其对外传播，所有感染者的病毒都来自首例患者，那么只要追踪所有与其有密切接触的人，将其隔离，就可以“切断”MERS的传播路径。但发生二代传播后，情况已完全改变：所有被首例患者传染的感染者都成了新的病毒“二传手”，可以将病毒再

传给其他人，这样就使得需要隔离的人群大大增加，而出现“漏网”感染者的可能性也随之激增。

同时，对于MERS病毒可能发生变异、传染性增强的担心也开始出现。不过，韩国官民应急工作小组的专家认为，病毒变种的可能性不大。大韩感染学会理事长金宇柱表示，“如果MERS病毒发生变异且传染性增强，那么在首例患者被感染的中东就会很猖獗，但事实并非如此。”他说，病毒只是在免疫力下降患者较多的医院内部传染而已。

不过，也有人表示“无法断定

没有变种的可能性”。高丽大学药学院病毒系教授金正基表示，“基因突变可能会瞬间发生，潜伏期时可能会在宿主体内发生变异。”他表示，“与SARS不同，对MERS病毒特性的研究基本上尚未进行，传染性较弱的说法只是以有限的中东事例为依据的推测，并无科学证据”。“变种MERS”是否会出现，要将中东的“始祖”病毒和韩国患者病毒的遗传体信息进行一一对照才能知道确切信息。目前，韩国政府已向国内外四家研究所委托进行该项分析，预计本周会出结果。

应对：

230所学校停课，
军方成立特遣队

韩国教育部一名发言人说，为防止MERS病毒继续传播，截至3日上午11时，全国有230所中小学校暂时关闭。停课学校中，184所位于出现首例MERS病例的京畿道，其余学校位于京畿道附近的忠清南道和忠清北道。首尔一所小学当天决定停课至5日，是韩国首都第一所采取这一措施的学校。韩国全国共有约2万所中小学校，停课学校约占总数1%。

韩国教育部长黄佑吕3日早上呼吁当局竭力防止MERS病毒蔓延至学校，但他表示，4日的高考模拟考试将如期开考。京畿道教育厅说，正与当地学校协商，决定是否让停课的高中不参加这次考试。京畿道教育厅2日向当地学校下发一份指导文件，学校自行参考是否停课，最终由校长决定。由于韩国保健福祉部还未将MERS疫情由“观察”提升至“警报”级别，教育部无权强制学校停课。

韩国军方也开始积极预防MERS。国防部3日说，已成立一支特遣队，参与预防MERS病毒在部队传播的任务。国防部发言人金珉奭说，国防部5月30日设立应急部队，分成4个分队，分别在三军指挥部和卫勤指挥部进行流行病调查，出现疑似MERS症状的士兵将立即被隔离。 据新华社、澎湃新闻

成熟槐蜜香 码帮请您尝 ——码帮商城蜂蜜小铺开张了！

现在，正是北方槐花蜜上市的季节。这个季节的槐花蜜新鲜纯正，今年北方雨水充沛气温适宜。就山东地区来讲，槐花蜜今年的品质应属中上级别。真正的成熟蜜经过花期后二十余天反腐酿造、摇蜜包装上市，目前码帮已经联系到了省内养蜂业户，将今年的当季新鲜成熟洋槐蜜直供消费者，让大家放心购买真正的成熟洋槐蜜。



端端乐成熟洋槐蜂蜜，市场价：108元，码帮价：65元

□王迁

近日，山东的成熟洋槐蜂蜜上市了，码帮经过对全省优质的洋槐蜂蜜层层优选，选出了一款沂蒙山成熟洋槐蜜。我们的工作人员去工厂亲自监督灌装，用出厂价回馈消费者。在这个槐花蜜新鲜上市的季节，让山东的消费者尝到最正宗，最健康，最实惠的成熟洋槐蜂蜜。

为什么说洋槐蜂蜜是顶级蜂蜜？

洋槐，是中国北方常见的树种。它的花具有独特的清香气味。每到花期来临时，一串串洁白的槐花缀满树枝，空气中弥漫着淡淡的素雅的清香，沁人心脾。因为常见，所以北方的老百姓常常将这种花加入春季的食谱。用于制作槐花槐菊花茶、槐花蜜饮、槐花粥和槐花清蒸鱼、槐花饭、槐花包子。槐花在农村地区是春季非常好的清热解毒止咳润肺的食物。

另外，槐花还有专业的药用价值，中医将槐花作为固本止血的良药，经常见于中医

药方和食疗配方之中。历代都有槐花入药的典籍记录。槐花是个宝，在春季里，老百姓的印象中，它还有一个让人回味无穷的甜蜜记忆，就是槐花蜜。每年，在各地槐花花期之后的二十几天，就会有槐花蜜上市。

对于各种花蜜来说，槐花蜜有着不可替代的地位。在老百姓心目中一直拥有高级蜂蜜的印象。实际也是如此，槐花蜜如此受人青睐也是因为独特的香味以及不可替代的药用价值。槐花粉美容养颜、延缓衰老。槐花蜜其性清凉，有健胃、润肺止咳、抗过敏、舒张血管，改善人体血液循环，防止血管硬化的作用，长期食用有降压功效。

为什么要买成熟洋槐蜂蜜？

现在市场上槐花蜜非常多，但真正的成熟槐花蜜不足一成。记者了解到，市场上常年有几十种不同蜂蜜同时销售，每市斤的价格从十五元到五六十元不等。根据山东省蜂业协会专家介绍，因为价格问题，成熟蜜在市场上的占有率并不高。

记者采访了省蜂业协会的负责人。所谓成熟蜂蜜，是蜜蜂采花蜜后经过酿造、脱水，使含水量降至20%以下，蜂蜜中的双糖转化成单糖，葡萄糖和果糖总含量达70%以上。自然成熟的蜂蜜，通常需要7-10天时间酿造。而未成熟的蜂蜜也叫做水蜜，是采回不久的花蜜未经充分酿造的蜂蜜，只经过1-2天取蜜，许多营养物质不全面，不充分，不稳定。一般在销售时还要经过机械脱水浓缩，这种蜜一般称之为浓缩蜜，加工蜜，并不具备蜂蜜应有的营养价值。

成熟蜜质优价高的原因也在于酿造转化充分，采蜜时间周期长。因为成熟蜂蜜采蜜最短间隔在10天左右，而非成熟蜜的作业流程是一样的，但蜂农的采蜜间隔约2天。成熟蜂蜜在酿造的过程中含水量会从50%降至20%以下，当蜜成熟贮满巢房时，蜜蜂会用蜡将蜜房封上盖，隔离空气防止蜂蜜变质，这就完成了从花蜜到天然成熟蜜的整个过程，成熟蜂蜜因为比水蜜减重30%以上，所以成本非常高。

山东蜂业协会负责人表示：水蜜的成本是成熟蜜的一半甚至更少，而假蜜的成本一斤只有几元钱，很多消费者对产品了解不够，买槐花蜜的时候就会选择价格相对较低的，这样选择的很可能就是假蜜！

除了本次推出的槐花蜜，码帮商城的“蜂蜜小铺”还同时向大家推荐了十余款各地的优质蜂蜜，保证以最优的品质，最低的价格满足码帮会员的健康美味需求。

购买方式

在线购买：

码帮商城http://mabang.qlw.com.cn

现场购买：每周六9:00—17:00(经十路16122号山东报业大厦副楼2楼)

每日9:00—17:00金鲁源海参历山路店：

0531—86557599 (解放桥十字路口向南150米路东)

客服电话：0531—85196828 85196137

俄罗斯黑蜂椴树雪蜜

500g/瓶 市场价188元
码帮价138元



原产俄罗斯纯天然椴树蜜，具有护肤美容养颜正气，改善睡眠的作用，非常适合女性使用。

枣花蜜/荆花蜜

500g/瓶 市场价45元
码帮价35元



枣花蜜具有补血益气，止咳安眠，美容养颜，补脾养胃，润肺生津，养血安神，适用治疗贫血、高血压。有增加食欲和保护大脑的功效。

椴树原蜜/雪蜜

1000g/瓶 市场价58元
码帮价48元



对比普通蜂蜜，椴树蜜还有以下四个作用：1.养胃补虚。2.清热补中。有镇静作用。3.具有减轻高血压的功效。4.有补血、润肺、止咳消渴疗效。

比利时进口蜂蜜礼盒

1000g/瓶 市场价384元
码帮价190元



原装进口比利时蜂蜜礼盒装，是走亲访友的理想选择，每瓶250克，共4瓶1000克。